Zadanie 4.2. (0-4)
Dla kazdego stowa z pliku slowa . txt oblicz, ile stdw wakacje mozna utozy¢ ze znakdéw
wystepujgcych w tym stowie (kazdego znaku z tego stowa mozesz uzyé najwyzej raz).

Przyktad:

Dla stowa wwwaaaaakkcccjjee odpowiedzig jest 2 (w stowie sg trzy litery w i trzy litery c,
jednak nie mozemy utozy¢ trzech stéw wakacje, poniewaz mamy do dyspozycji tylko 5 liter a
— zamiast szesciu, oraz po dwie j oraz e — zamiast trzech).

Dla stowa awkcjcje odpowiedzig jest O (poniewaz brakuje jednego a).

Jako rozwigzanie podaj, zapisany w jednym wierszu pliku wynikid 2.txt, cigg
piecdziesieciu liczb rozdzielonych spacjami, w ktérym i-ta liczba jest rowna liczbie stow
wakacje, ktore mozna wyodrebnic z liter i-tego stowa z pliku slowa.txt.

Dla pliku przyklad.txt odpowiedzig jest:
00012022230100001020202131332253
2 1 33 14 135 2 45 9 70 28 80 39 56 57 25 30



